

## Біографічна довідка

делегованого представника

громадської організації «Ветеранів та інвалідів АТО «Рапіра»

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

**Працює:** Олександрівській (Чорноморської міської ради) будинок культури, технічний працівник

**Громадянство:** Громадянин України

**Число, місяць і рік народження:** 8 січня 1970 р.

**Місце народження:** м. Іллічівськ Одеської області

**Освіта:** Вища (бакалавр), Одеський національний політехнічний університет, «Автомобілі та автомобільне господарство» (заоч.)

**Науковий ступінь, вчене звання:** не має

**Володіння мовами:** українською, російською – вільно

**Нагороди, почесні звання:** медалі учасника АТО, Президентська відзнака «За гуманітарну участь в АТО», Почесні грамоти Одеської ОДА та обласної ради.

### Трудова діяльність:

1988-1990	Служба в РА
1990-1991	Монтер зв'язку, ІЗЖБК
1991-1993	Монтер зв'язку, налагоджувач верстатів з ЧПУ, ІСРЗ
1994-1997	Налагоджувач електрообладнання, ТОВ «Кречет», м.Одеса
1998-2005	Самозайнята особа
2007-2013	Майстер по ремонту побутової техніки, ФОП, м.Іллічівськ
2015-2016	Служба в ЗСУ (участь в АТО)
2020-2021	Тех. працівник, Олександрівський будинок культури

### Членство в ІГС:

2015-2021 Член ГО «Ветеранів та інвалідів АТО «Рапіра»

### Контактні дані:

68091, Одеська обл., м. Чорноморськ, с-ще Олександрівка,  
вул. Молодіжна, буд. 22  
063-170-26-82, 050-940-55-58  
[sergbrat@gmail.com](mailto:sergbrat@gmail.com)

24 лютого 2021 року

Делегований представник  
громадської організації  
«Ветеранів та інвалідів АТО «Рапіра»



Свдокимов С.В.

**Відомості  
про результати діяльності  
Громадської організації «Ветеранів та інвалідів АТО «Рапіра»**

Громадська організація «Ветеранів та інвалідів АТО «Рапіра» (далі ГО «Рапіра») діє з 2015 року. Організація складається з 4 осередків на Одещині (Чорноморський, Одеський, Овідіопольський, Южненський) та об'єднує в своєму складі близько 200 членів. Членами ГО «Рапіра» є виключно учасники бойових дій (учасники АТО-ООС).

Основною метою організації є консолідація зусиль учасників АТО-військовослужбовців ЗСУ в забезпеченні своїх політичних, економічних і соціальних прав, наданні оздоровчої, медичної, психологічної, моральної і матеріальної допомоги, а також для сприяння у вирішенні житлових проблем членів організації, в першу чергу інвалідів війни та сімей загиблих.

Для реалізації основного завдання організації представники ГО «Рапіра» приймали участь в комісії по розробці «Програми захисту ветеранів війни та членів їх сімей» в місті Чорноморську.

ГО «Рапіра» тісно співпрацює з органами місцевого самоврядування. Наш представник є членом громадської ради при виконавчому комітеті Чорноморської міської ради.

Ми співпрацюємо з центрами комплектування та соціальної підтримки в містах Чорноморську, Одесі та Овідіополі.

4 роки тому ГО «Рапіра» започаткувала проведення в місті Чорноморську патріотичних заходів і стала головним організатором Маршу Вишиванок та автопробігу на честь Дня Конституції України. Ми також проводимо заходи на Одещині в День Добровольця і День захисника України. Ми були серед організаторів і учасників Маршу на честь Дня Незалежності України в м. Одесі.

На базі нашої організації проводяться курси української мови. Ми організуємо покази українського кіно в Палаці Культури Чорноморську.

ГО «Рапіра» приділяє багато часу патріотичному вихованню дітей та молоді. Наші члени є частими гостями на уроках патріотичного виховання в закладах освіти. Ми приймали участь в організації та суддівстві дитячо-юнацької гри «Сокіл-Джура» на районному та обласному рівнях.

Наша організація має численні подяки від органів місцевого самоврядування і від командування військових частин. Наші члени нагороджені державними орденами, медалями і відзнаками Президента України.

Ми сприяємо в отриманні медичних послуг, санаторного лікування і якісного зубопротезування ветеранам учасникам АТО. Допомагаємо отримати і оформити земельні ділянки ветеранам.

Ми постійно надаємо допомогу нашим членам і побратимам, котрі зараз знаходяться в зоні проведення АТО-ООС. Піклуємося про їх рідних. Завдяки нашим зусиллям діти їздять в літні табори, відвідують різні вистави в театрах Одеси, аквапарк тощо).

На базі нашої організації проводяться заняття по психологічній реабілітації учасників бойових дій а також заняття по психологічній реабілітації в рамках сімейної терапії.

Ми є автором проекту будівництва біля Чорноморська житлового мікрорайону для забезпечення житлом учасників АТО-ООС, а також тих, хто втратив житло через війну і російську окупацію. Під цей проект виділена земля, а детальний план був затверджений на сільській раді. Наразі проект знаходиться на стадії узгодження.

21 лютого 2021 року  
Голова громадської організації  
«Ветеранів та інвалідів АТО «Рапіра»



Дашко Г.Г.

## ВІДОМОСТІ

про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства, номер контактного телефону Громадської організації «Ветеранів та інвалідів АТО «Рапіра»

№	Відомості	Зміст
1	Місцезнаходження	68001, Одеська область, місто Чорноморськ, проспект Миру, буд. 4-А, кв. 4.
2	Адреса електронної пошти	ngorapira@gmail.com
3	Номер контактного телефону	+38-097-271-27-53, +38-094-995-92-79.
4	Сторінка у Фейсбуці	<a href="https://www.facebook.com/RapiraNGO">https://www.facebook.com/RapiraNGO</a>

20.02.2021

Голова громадської організації  
«Ветеранів та інвалідів АТО «Рапіра»



Дашко Г.Г.

- С Т Б -

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, **Євдокимов Сергій Володимирович**, є членом громадської організації «Ветеранів та інвалідів АТО «Рапіра».

Займаю активну життєву та громадську патріотичну позицію.

В роботі наполегливий, вмію чітко розібратися в суті питання.

З відповідальністю ставлюся до завдань, які доручила мені команда. Здатний працювати в команді. Готовий приймати рішення і нести за них особисту відповідальність.

Приймаю активну участь у заходах військово-патріотичного виховання молоді Одеської області, в громадських патріотичних заходах та у вирішенні питань соціальної адаптації колишніх військовослужбовців (учасників АТО-ООС) та членів їх сімей. Працював в комісії по розробці Чорноморської міської програми захисту ветеранів війни та членів їх сімей.

Беру активну участь у громадській діяльності, займаюсь волонтерською діяльністю.

З липня 2015 року по квітень 2016 року я брав участь в захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України в зоні проведення антитерористичної операції та операції Об'єднаних сил по мобілізації.

Враховуючи викладене, прошу включити мене до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

20 лютого 2021 року

Делегований представник  
громадської організації  
«Ветеранів та інвалідів АТО «Рапіра»



Євдокимов С.В.



Евдокимов С.В.

